
Leistungen:

- Fahrt im AMOS-Fernreisebus

- 5 x Halbpension mit Frühstücksbuffet im Hotel

Theodor Storm in Husum

- Getränke beim Abendessen inklusive

- alle Ausflüge, Schiff- und Zugfahrten

- geführte Watterkundung

- Fahrt mit dem „Insel-Paul“ auf Amrum

- 4 Tage örtliche Reiseleitung

Termine & Preise:

28.07.2024 - 02.08.2024 - Best Western Plus Theodor Storm

Hotel

Preis p.P. im DZ 1099 €

Preis p.P. im EZ 1249 €

Nordfriesische Inseln - 6 Tage

1.Tag: Anreise nach Husum

Abfahrt um 5:00 Uhr. Anreise auf der Autobahn vorbei

an Würzburg, Kassel, Hannover und Hamburg nach

Husum, die „graue Stadt am Meer“,die ihrem

Beinamen zum Glück gar nicht gerecht wird.

2.Tag: Husum & Wattwanderung

Der Tag beginnt mit einem geführten Stadtspaziergang

durch Husum. Dann geht es hinaus auf die Halbinsel

Eiderstedt und zum Westerhever Leuchtturm. Bei der

geführten Watterkundung (gemütlich und nicht

anstrengend, man geht barfuß) sind

Wattwurm-Begegnung und Muschel-Bekanntschaften

garantiert. Fachliche Informationen erhalten Sie heute

auch über das große Eidersperrwerk.

3.Tag: Insel Amrum

Unser Bus bringt Sie zum Hafen Strucklahnungshörn

des Nordseeheilbades Nordstrand. Von dort geht es mit

der MS „Adler-Express“ über die Nordsee zur Insel

Amrum. Das Schiff legt in Wittdün (Weiße Düne), dem

größten Ort auf Amrum, an. Dort beginnt die Rundfahrt

mit dem „Insel-Paul“, wie die Inselbahn liebevoll

genannt wird. Erfahren Sie die Schönheit der Insel

Amrum und freuen Sie sich auf die Mittagspause in

Nebel, bevor Sie am Fähranleger in Wittdün wieder

abreisen. Die Rückfahrt erfolgt mit der Wyker

Dampfschiffs-Reederei über Wyk auf Föhr nach

Dagebüll. Dort erwartet Sie der Amos-Bus zur Rückfahrt

nach Husum.

4.Tag: Römö - Insel Sylt

Wir fahren ein kurzes Stück durch Dänemark und auf

einem Damm zur Nordseeinsel Römö. Hier sehen wir

den größten und wohl schönsten Sandstrand

Nordeuropas. Mit der Fähre geht es auf die Insel Sylt,

die wir im Ort List an der Nordspitze erreichen. Eine

Stärkung an der „nördlichsten Fischbude Deutschlands“

in List ist unerlässlich, dann begin-

nen wir mit der Inselrundfahrt: Über Kampen, der

Tummelplatz der High Society, Keitum und Hörnum

nach Westerland, das berühmte Seebad und Hauptort

der Insel. Rückfahrt mit dem Zug über den

Hindenburgdamm (Sie bleiben im Bus sitzen) nach

Niebüll und mit unserem Bus zurück zum Hotel in

Husum.

5.Tag: Hallig Hooge

Busfahrt durch die Köge (Landgewinnung) nach

Schlüttsiel. Mit dem Schiff durch die herrliche Inselwelt

der Halligen zur Hallig Hooge. Vielleicht sehen Sie bei

der Überfahrt Seehunde? Entdecken Sie Hooge mit der

Kutsche und/oder zu Fuß. Ein interessanter Film im

Sturmflutkino zeigt Ihnen, wie das Leben hier bei

Hochwasser abläuft. Am Nachmittag mit dem Schiff

zurück aufs Festland. Heute haben Sie noch Zeit in

Husum, um einen Bummel am idyllischen Binnenhafen

zu machen oder das Schifffahrtsmuseum Nordfriesland

zu besuchen.

6.Tag: Heimreise

Nach erlebnisreichen Tagen im Norden Deutschlands

heißt es heute leider Abschied nehmen von Husum. Auf

der A7 fahren wir fast komplett von Nord nach Süd

durch Deutschland zurück nach Memmingen.

Best Western Plus Theodor Storm Hotel

Sie wohnen im Best Western Hotel Theodor Storm im

Zentrum von Husum. Die Altstadt, das alte Schloss und

den romantischen Hafen erreichen Sie bequem zu Fuß.
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